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Vědci posunuli hodiny Posledního soudu. Moc času
nezbývá

novinky.cz/clanek/koktejl-vedci-posunuli-hodiny-posledniho-soudu-moc-casu-nezbyva-40420909

Od roku 2020 se symbolické hodiny, které mají znázorňovat zánik

civilizace, neposouvaly a ukazovaly stále pomyslných 100 vteřin do

půlnoci. V úterý vědci poprvé po třech letech posunuli ručičky

o dalších deset vteřin dopředu.

Foto: Profimedia.cz

Vědci opět posunuli hodiny posledního soudu

Článek

Po dlouhé době se ručičky posouvaly opět i kvůli jaderné hrozbě.

Vědci explicitně zmínili Ruskou agresi a zvýšení rizika uchýlení se

k zoufalému kroku použití jaderných zbraní. Vzhledem ke konfliktu

na Ukrajině vydali vědci prohlášení v angličtině, ukrajinštině

a ruštině.

Riziko konfliktu však podle nich spočívá i v potenciálním konfliktu

mezi Čínou a USA a faktem, že Severní Korea vypálila během

minulého roku více střel než v letech předchozích.

Dalšími problémy jsou spojené s doznívající pandemií covidu. Vědci

upozorňují na nebezpečí vzniku zoonóz (infekcí přenosných mezi

zvířaty a lidmi) i neustále se rozvíjejících programů v laboratořích

a tím pádem neustále vyšším riziku úniku potenciálně smrtícího

biologického či chemického materiálu.

Konec světa se opět přiblížil, hlásí vědci

Věda a školy

Původně měly hodiny symbolicky varovat před

nukleárním nebezpečím, nyní ale správci,

redakce časopisu Bulletin of Atomic Scientists,

varují před všemi hrozbami, které mají
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potenciál zničit lidstvo.

Redakce odborného časopisu se kvůli hodinám schází dvakrát ročně

a posuzuje nebezpečí z hlediska řady faktorů – politiky, energie,

zbraní, diplomacie, klimatických změn, jaderných hrozeb, možnosti

bioteroristického útoku či úrovně technologií umělé inteligence.

Od roku 1947 se ručičky hodin tam či v před posunuly celkem 25krát,

naposledy v roce 2020 na 100 sekund před dvanáctou, kde zůstaly

i po celý loňský rok. Nejdéle od zkázy lidstvo dokázalo být na konci

studené války. V roce 1991 se ručičky posunuly na 17 minut před

dvanáctou.

Hodiny Posledního soudu: Ke konci zbývá stále 100 sekund

Koktejl

Související témata:

Klimatická krize

Energetická krize

Válka Rusko-Ukrajina

Pandemie

Výběr článků

Očima Saši Mitrofanova: Úleva z normálního člověka

Komentáře

Tento vtip mi před mnoha lety vyprávěl pamětník. Přijde prezident

Klement Gottwald domů a nemůže najít manželku Martu. Hledá

všude, ale nikde není. Nakonec ho...

Moskva varuje Berlín před dodáním leopardů na Ukrajinu

Zahraniční
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Kreml varoval před dalším zhoršením německo-ruských vztahů,

pokud by německá vláda nechala na Ukrajinu dodat tanky Leopard

2. Vzájemné vztahy jsou už nyní na...

Američanka zastřelila v nemocnici svého smrtelně nemocného muže

Amerika

Na Floridě v sobotu zadrželi a uvalili vazbu na 76letou Ellen

Gillandovou, která v nemocnici zastřelila svého o rok staršího

smrtelně nemocného manžela...

Dálniční známka zdraží o stokoruny, uvedl Kupka

Domácí

Zdražení dálničních známek bude nezbytné, zvýšení ceny ale musí

být pro řidiče únosné, řekl v rozhovoru pro Právo ministr dopravy

Martin Kupka (ODS). Trvá také...

Helena Zeťová: Jsem šťastná, že zase funguji

Kultura

Jedna z nejtalentovanějších českých zpěvaček Helena Zeťová (42) si

v poslední době udělala velkou pauzu. Období covidu a další

zdravotní komplikace jí změnily...

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Další služby
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